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Κορωνοϊός: «Θωρακίζονται» τα νοσοκομεία με 
δεκάδες χιλιάδες ειδικές μάσκες, γάντια και 
στολές
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Σε «κόκκινο» συναγερμό βρίσκονται οι υγειονομικές περιφέρειες της χώρας, εν 
όψει του επικείμενου κινδύνου επιδημίας του νέου κορωνοϊού, προχωρώντας στην 
κατεπείγουσα προμήθεια υγειονομικού υλικού, ώστε να αντιμετωπίσουν πιθανά 
κρούσματα – Αυστηρά μέτρα ελέγχου και στο αεροδρόμιο «Ελ. Βενιζέλος».
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Δεκάδες χιλιάδες ειδικές μάσκες, γάντια, στολές, προστατευτικά γυαλιά και 
ποδονάρια έχουν παραγγελθεί, ώστε να υπάρχει επάρκεια ακόμα και στα κατά 
τόπους κέντρα υγείας, στην περίπτωση νοσηλείας ύποπτων ή επιβεβαιωμένων 
περιστατικών της νόσου σε όλη την επικράτεια.

Στο πλαίσιο αυτό, η 5η Υγειονομική Περιφέρεια Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδας 
προμηθεύεται 30.000 χειρουργικές μάσκες, 700 μάσκες υψηλής αναπνευστικής 
προστασίας, 700 προστατευτικές ενδυμασίες αδιάβροχες μιας χρήσης, 200 
προστατευτικά γυαλιά και 1.000 αδιάβροχα υπνοσέντονα και μαξιλάρια.

Από την πλευρά της, η διοίκηση της 2ης Υγειονομικής Περιφέρειας Πειραιώς και 
Αιγαίου αποφάσισε την «προμήθεια αναλώσιμου υγειονομικού υλικού ατομικών 
μέτρων προστασίας, που θα καλύψει τις ανάγκες των μονάδων εν όψει του 
επικείμενου κινδύνου επιδημίας του νέου κορωνοϊού». Συνολικά 26.000 μάσκες, εκ 
των οποίων οι 2.000 με βαλβίδα, 1.500 μπλούζες χειρουργείου, 382 ολόσωμες 
φόρμες εργασίας αδιάβροχες, 15.000 ποδονάρια και 50 προστατευτικά γυαλιά θα 
ενισχύσουν το απόθεμα των νοσηλευτικών μονάδων της.



Σε επίπεδο νοσηλευτικών ιδρυμάτων, το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο 
Αλεξανδρούπολης προμηθεύεται 2.000 μάσκες υψηλής αναπνευστικής προστασίας, 
50.000 ποδονάρια, 2.000 αδιάβροχες ρόμπες με μακριά μανίκα, 500 
προστατευτικά γυαλιά και πέντε θερμόμετρα υπερύθρων για μέτρηση της 
θερμοκρασίας από απόσταση.

Αντίστοιχα, το Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας έχει παραγγείλει 1.200 μάσκες υψηλής 
αναπνευστικής προστασίας, 200 ιατρικές μπλούζες αδιάβροχες με μανίκια, 
15μπιτόνια των 6 λίτρων απολυμαντικό επιφανειών και 1.000 ταμπλέτες χλωρίου, 
ενώ το Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ιωαννίνων προχώρησε στην αγορά 
8.000 μασκών χειρουργείου. Ανάλογα υλικά έχουν προμηθευτεί και τα νοσοκομεία 
Ναυπλίου, Θήρας και Λέρου.

Μάλιστα, στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρισας βρίσκεται σε εξέλιξη η προμήθεια και 
τοποθέτηση διαχωριστικών χωρισμάτων αλουμινίου στην είσοδο του τμήματος 
επειγόντων περιστατικών απαραίτητων για τη διαλογή ύποπτων κρουσμάτων 
κορωνοϊού.

Την ίδια στιγμή, η διοίκηση της 4ης Υγειονομικής Περιφέρειας Μακεδονίας και 
Θράκης μετακινεί δέκα νοσηλευτές προς το νοσοκομείο ΑΧΕΠΑ «για την κάλυψη 
αυξημένων υπηρεσιακών αναγκών λόγω ορισμού του ως νοσοκομείο αναφοράς για 
την αντιμετώπιση πιθανών κρουσμάτων κορωνοϊού».
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